
Fin de correction du devoir du 16/11 avec M. Laffont. 
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3.   f étant continue par morceaux, si elle présente une discontinuité en x,  alors elle admet une limite à droite 

et à gauche en x et donc, en procédant comme au 2., on prouve que ))((lim xfSn
n +∞→

= )(lim(
2
1 tf

xt +→
+ )(lim tf

xt −→
) ; 

(Sn( f ))n  converge donc simplement vers ce qu’on appelle la régularisée de f . 

 

 

C1a).  par parties : Sn( f ) :  x ∑
=

→
n

k
k
kx

1

sin2  

 

1b. ϕ  étant continue et monotone par morceaux, (Sn( f ))n  converge vers ϕ~   la régularisée de ϕ  . 
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